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Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації 

Кафедра екології та охорони природи Національного університету «Чернігівський Колегіум»  

імені Т.Г.Шевченка 

Чернігівська обласна організація Всеукраїнського товариства охорони природи 

Чернігівська міська організація Всеукраїнської екологічної ліги 

 

 

 

 

 
 

 

Запрошуємо приєднатися до природоохоронної акції 
«День зустрічі птахів-2019» 

 

Положення 

Необхідність принаджування птахів у сади і лісонасадження найчастіше пояс-

нюють мало не з товарно-споживчої позиції - головним аргументом є використання 

птахів для знищення різних листоїдних і плодоїдних комах та інших безхребетних 

тварин, щоб позбутися шкідників і зберегти врожай. Однак у парках і скверах насе-

лених пунктів, особливо у великих містах, визначальним, мабуть, є естетично-

психологічний аспект такого приваблення. Споглядання біля свого житла птахів, як 

правило, додає приємних, радісних емоцій, значною мірою компенсує нестачу пози-

тивних вражень у юрмливому житті городянина, скрашує буденність, вгамовує 

напруження міської метушливості. Значення благотворного впливу на людину від 

коротких зустрічей з живими створіннями, від спостереження за ними, зокрема пта-

хами, часто дуже недооцінюють. 

У старих деревостанах місця для гніздування знаходять найрізноманітніші види 

птахів, від тих, що влаштовують гнізда у дуплах або серед гілок дерев і кущів на різ-

ній висоті, до тих, які мостять свої кубельця лише на землі. За санітарними лісівни-

чими нормами, в будь-якому лісонасадженні може бути не більше трьох відсотків 

старих дерев, у більшості яких протягом їхнього життя власне і утворюються при-

родні дупла, тріщини, заглибини, що використовують птахи. При санітарному до-

гляді насаджень такі дерева спилюють. Розвішування штучних гніздівель може знач-

ною мірою компенсувати нестачу дупел у приміських лісопарках, внутрішніх парках, 

скверах і садах міста, а учасники усіх дій, пов'язаних з привабленням птахів, неод-

мінно відчують творчу наснагу. 

Мета природоохоронної акції: Акція проводиться з метою виховання ціннісно-

го ставлення до птахів привернення уваги до охорони птахів, навчити навичкам май-

стрування і розвішування штучних гніздівель для птахів. Головною метою акції є ак-

туалізація уваги учнівської молоді до сучасних проблем приваблювання і охорони, 

поширення і збільшення чисельності та видового різноманіття перелітних птахів Че-

рнігова та Чернігівської області. 

Завдання акції: 

 ознайомлення з видовим різноманіттям перелітних птахів рідного краю; 

 поширення знань про сезонні явища у природі і в житті птахів; 
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 розвиток гуманного ставлення до птахів, мотивація інтересу до їх охорони; 

 формування відповідальності за стан оточуючого природного середовища; 

 залучення до практичної діяльності у проведенні робіт по приваблюванню 

птахів; 

 сприяння вихованню активної життєвої позиції учасників акції. 

Організатори акції: 

 Комунальний заклад «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівсь-

кої обласної ради 

 Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної 

адміністрації 

 Кафедра екології та охорони природи природничо-математичного факультету 

Національного університету «Чернігівський Колегіум» імені Т.Г.Шевченка 

 Чернігівська обласна організація Всеукраїнського товариства охорони природи 

 Чернігівська міська організація Всеукраїнської екологічної ліги 

Учасники акції: 

До участі в акції запрошуються учні загальноосвітніх та гуртківці позашкільних 

навчальних закладів еколого-натуралістичного напряму, студенти вищих навчальних 

закладів, громадські екологічні об'єднання м. Чернігова та Чернігівської області. Уч-

асть в акції може бути індивідуальною або у складі команди, гуртка, класу, групи, 

об’єднання. 

Термін і місце проведення: 

Акцію рекомендовано проводити в базових школах м. Чернігова та області в пе-

ріод з 15 березня по 01 квітня 2019 року. Найкращі шкільні роботи Оргкомітет акції 

просить сфотографувати і надіслати фото на його електронну адресу Оргкомітету  до 

01 квітня 2019 року включно, а безпосередньо та 06 квітня 2019 року (за можливо-

сті та потреби) презентувати свої роботи на загальній виставці конкурсних робіт на 

території РЛП «Ялівщина». Принесені шпаківні, дуплянки, синичники будуть розві-

шені на території РЛП «Ялівщина». 

Підведення підсумків акції: 

Підведення підсумків проводить Оргкомітет природоохоронної акції. 

Конкурсні роботи в межах міста Чернігова  та прилеглих районів  будуть пред-

ставлені 06 квітня 2019 р. та розвішені на території РЛП «Ялівщина» в рамках  акції 

«День зустрічі птахів - 2019». Збір о 11-00 біля міського Центру туристично-

оздоровчої роботи , вхід  до  РЛП Ялівщина 

Найкращі та найоригінальніші роботи будуть відмічені Грамотами Оргкомітету 

та подарунками природоохоронної акції. 

 Адреса Оргкомітету: РЛП «Ялівщина», 14000, м. Чернігів, 

Проспект Миру, 43, E-mail:yalivschyna_rlp@ukr.net 

Тел.: +380662341355 
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Додаток 

Приклади найпростіших шпаківень, дуплянок та синичників 

 


